

我是传奇

A

从小喜欢打猎,成名于伊拉克战争

参军之前,凯尔曾是得克萨斯州敖德萨的一名牛仔,还是一名专业的骑野牛选手。不过,凯尔从小喜欢打猎,经常拿着父亲买给他的步枪和猎枪去打猎鹿或者野鸡。而直到参军并加入海豹特别行动小组后,凯尔的射击天赋才真正地显露并得到赏识。

凯尔第一次执行狙杀任务时,也曾出现过犹豫。那时美国部队尚未推翻萨达姆政权,美军士兵正进入伊拉克,而凯尔所在的海豹突击小组正严密监视美军的行动。当时,一名伊拉克女性突然朝美军士兵发起袭击,准备将一枚手榴弹投掷过去,而美军士兵并没有注意到危险情况。发现这一情况后,凯尔的上司立刻下令要他开枪狙杀这名伊拉克女性,凯尔结结巴巴地回答道:“但是……”上司再次下令:“开枪!”于是,凯尔扣动扳机,那名女性应声倒下,在手榴弹爆炸前,凯尔再次打中了她。

尽管第一次狙杀目标略有犹豫,但4次参加在伊拉克的战事之后,凯尔变成了一个毫不犹豫的狙击手。在第二次费卢杰之战中,美国军队与占据费卢杰的数千名反美武装进行了一场巷战,而凯尔一人就狙杀了40名敌人。

由于他在拉马迪参加战事时的突出表现,当地的武装人员甚至给他起了一个外号叫“拉马迪魔鬼”,并出资2万美元悬赏他。凯尔接受得克萨斯州一家媒体采访时回忆道,当军方情报人员告诉他这个消息时,他认为这“绝对是一种荣誉”。不过,凯尔在海豹特别行动小组的同伴则给了他一个更响亮的外号——“传奇”。

相关链接

世界第一狙击手是芬兰人海亚

不过,凯尔与世界上最致命神枪手还有一定距离:芬兰神枪手西莫·海亚在二战时苏联与芬兰交战时狙杀542个目标,在全球最致命狙击手中名列第一。



美军最致命狙击手 10年狙杀255人 在伊拉克一场巷战中即狙杀40人 世界第一狙击手是芬兰人:狙杀542人

依靠手中的狙击枪,服役10年期间狙杀255个目标,这就是美国军队中最致命的狙击手——克里斯·凯尔。凯尔的新书《美国狙击手》3日上架,英国媒体当天发表文章,向外界介绍这个已经退役、曾被美军士兵称为“传奇”的海豹突击队队员。

战绩打破美军越战狙杀记录

凯尔最喜欢的武器是一把装备有精准瞄准器的定制手动枪栓式狙击步枪,使用“.300WinchesterMagnum”子弹。凯尔说,这种枪和子弹的配合,可以让他射出远程、高精度的子弹,“我可以打中1650米开外的目标,并且精准度就好像激光制导一样。”

凯尔最“传奇”的一击发生在2008年萨德尔城外的一场战事,当时他看到一名武装人员正试图用火箭发射器袭击美军车队,而这个武装人员距凯尔所在地约有1920米。凯尔随即拿起手中使用.338 LapuaMag- num弹药的狙击步枪,一枪击中目标致死。

凯尔在战斗生涯中一共狙杀255个目标,其中160个得到五角大楼官方证实。如今已经退役的凯尔成为美军历史上最致命的神枪手。他的战绩打破了美军士兵阿德尔伯特·沃尔德伦在越战时期创下了狙杀109个目标的记录。

C

曾两次遭到枪击,为挽救婚姻退役

由于他在战斗中的英勇表现,凯尔曾获得3枚银星勋章以及5枚铜星勋章。不过,凯尔也在战斗中受伤,他曾两次遭到枪击,6次与所在海豹特别行动小组一起遭遇路边炸弹袭击。

凯尔说,自从第一次执行狙杀任务感到犹豫之后,他再没有出现这样的情况。凯尔说:“我的任务就是狙杀敌人,我不会感到后悔。我唯一会为之后悔的是无法拯救同伴。我并不天真,也知道战争就是如此残酷。”

在军队里服役了10年以后,凯尔在2009年选择了退役。他的新书《美国狙击手》3日上架,介绍了他作为一名致命神枪手的故事。书中还透露,凯尔之所以选择退役是为了“挽救自己的婚姻”。凯尔与妻子有两个孩子,如今一家人生活在达拉斯。退役之后,凯尔开了自己的安保承包公司,为军方和安保人员提供安全护卫方面的培训,当然也包括狙击训练。

据《新闻晚报》

I am legend



美军海豹突击队狙击手克里斯·凯尔(后排左起第3位)

制图 夏普